
令和５年度熊本学園大学付属中学校　 学校評価アンケート （保護者用）
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1-A 1-B 2-A 2-B

学校教育目標 1
学校は、 教育目標や教育方針をわかり やすく 示している
と思われますか。

33 25 3 0 0 95% 32 32 1 0 0 98% 29 31 0 0 1 100% 94 88 4 0 1 98% 93% 97% 100% 100%

学校教育目標 2
お子さんは、 充実した学校生活を送っていると思われま
すか。

45 15 1 0 0 98% 35 28 1 1 0 97% 39 19 2 1 0 95% 119 62 4 2 0 97% 97% 100% 100% 100%

学校教育目標 3
教職員は、 互いに協力して教育活動に取り 組もう と して
いると思われますか。

33 27 1 0 0 98% 37 24 3 0 1 95% 34 23 3 1 0 93% 104 74 7 1 1 96% 100% 97% 100% 87%

教科指導 4
お子さんは、 授業内容をおおむね理解できていると思わ
れますか。

19 30 11 1 0 80% 14 37 13 1 0 78% 16 31 12 2 0 77% 49 98 36 4 0 79% 76% 84% 80% 88%

教科指導 5
お子さんは、 学校で学んだことを日常生活に活かそう と
していると思われますか。

16 33 12 0 0 80% 15 40 9 1 0 85% 14 39 7 1 0 87% 45 112 28 2 0 84% 72% 88% 92% 75%

教科指導 6
お子さんは、 意欲的に学習に取り 組んでいると思われま
すか。

26 23 12 0 0 80% 19 30 14 2 0 75% 21 31 9 0 0 85% 66 84 35 2 0 80% 76% 84% 68% 75%

深学科プログラム 7
学校は、 深学科プログラムの内容をわかり やすく 示して
いると思われますか。

26 26 9 0 0 85% 28 34 1 2 0 95% 24 31 5 0 1 92% 78 91 15 2 1 91% 86% 84% 100% 100%

深学科プログラム 8
お子さんは、 意欲的に深学科プログラムに取り 組んでい
ると思われますか。

29 26 6 0 0 90% 27 26 10 2 0 82% 25 28 7 1 0 87% 81 80 23 3 0 86% 93% 88% 80% 88%

深学科プログラム 9
深学科プログラムのテーマ設定や活動内容は適切だと思
われますか。

26 31 3 0 1 95% 37 25 2 1 0 95% 24 32 4 0 1 93% 87 88 9 1 2 95% 93% 97% 96% 94%

道徳教育 10
学校は、 他者への思いやり や感謝の思いを大切にする心
の教育に努めていると思われますか。

24 28 9 0 0 85% 26 35 3 0 1 95% 20 33 6 1 1 88% 70 96 18 1 2 90% 79% 91% 96% 88%

道徳教育 11 お子さんは、 あいさつができていると思われますか。 29 24 8 0 0 87% 29 30 4 2 0 91% 35 22 4 0 0 93% 93 76 16 2 0 90% 83% 91% 96% 69%

人権教育 12
教職員は、 一人一人の生徒を大切にした指導に努めてい
ると思われますか。

30 22 8 1 0 85% 28 29 8 0 0 88% 30 27 3 1 0 93% 88 78 19 2 0 89% 79% 91% 88% 81%

人権教育 13
お子さんは、 他者と仲良く 、 協力しながら学校生活を
送っていると思われますか。

40 19 1 1 0 97% 32 31 2 0 0 97% 34 26 1 0 0 98% 106 76 4 1 0 97% 97% 97% 100% 94%

生徒指導 14
教職員は、 生徒を理解しよう と努力していると思われま
すか。

34 21 5 1 0 90% 25 31 8 0 1 88% 31 25 4 1 0 92% 90 77 17 2 1 90% 86% 94% 88% 81%

生徒指導 15
お子さんは、 規則やマナーを守っていると思われます
か。

26 30 5 0 0 92% 33 31 1 0 0 98% 38 21 2 0 0 97% 97 82 8 0 0 96% 93% 91% 100% 94%

生徒指導 16
学校は、 何か問題が生じたときに適切に対応していると
思われますか。

33 21 5 2 0 89% 29 26 7 1 2 87% 31 26 3 0 1 95% 93 73 15 3 3 90% 83% 94% 83% 87%

健康教育 17
お子さんは、 運動や食事などを通して、 健康な体づく り
に取り 組んでいると思われますか。

27 30 2 1 1 95% 28 29 6 2 0 88% 32 23 5 1 0 90% 87 82 13 4 1 91% 89% 100% 80% 88%

学校行事 18
紫風祭や授業参観などの学校行事は工夫されていると思
われますか。

44 16 1 0 0 98% 41 22 2 0 0 97% 40 19 2 0 0 97% 125 57 5 0 0 97% 100% 97% 96% 100%

学校環境 19
学校の校舎内外（ 花壇や掲示物など） は、 整理されてい
ると思われますか。

45 15 1 0 0 98% 42 22 0 0 1 100% 39 22 0 0 0 100% 126 59 1 0 1 99% 97% 100% 100% 100%

学校環境 20
学校の施設・ 設備は、 安全で整備・ 管理がなされている
と思われますか。

45 15 1 0 0 98% 44 20 0 0 1 100% 39 21 0 1 0 98% 128 56 1 1 1 99% 97% 100% 100% 100%

情報の公開、 発信 21
cl assi やホームページなどで、 学校の情報が十分に発信
されていると思われますか。

37 21 1 2 0 95% 40 21 2 1 1 95% 43 15 3 0 0 95% 120 57 6 3 1 95% 90% 100% 96% 93%

情報の公開、 発信 22
学校の公開している教育活動（ 行事、 授業等） につい
て、 参加しやすい曜日、 時間設定になっていると思われ
ますか

35 23 2 1 0 95% 40 24 1 0 0 98% 43 16 2 0 0 97% 118 63 5 1 0 97% 93% 97% 96% 100%

家庭・ 地域との連携 23
教職員は、 ご家庭と適切な連携をとっていると思われま
すか。

27 28 6 0 0 90% 24 35 4 0 2 94% 27 29 4 1 0 92% 78 92 14 1 2 92% 86% 94% 96% 94%

家庭学習 24
お子さんは、 宿題または予習・ 復習などの家庭学習に取
り 組んでいますか。

22 27 10 2 0 80% 20 37 7 1 0 88% 24 27 9 1 0 84% 66 91 26 4 0 84% 72% 88% 84% 81%

夢や希望 25
学校は、 生徒に自らの将来を考える機会を提供できてい
ると思われますか。

21 29 8 1 2 85% 25 33 6 1 0 89% 23 31 6 0 1 90% 69 93 20 2 3 88% 78% 91% 92% 88%

全学年

領域 No. 評価項目（ 保護者用）

１ 年生 ２ 年生 ３ 年生



令和５ 年度熊本学園大学付属中学校　 学校評価アンケート （ 保護者用）

学校教育目標 1
学校は、 教育目標や教育方針をわかり やすく 示している
と思われますか。

学校教育目標 2
お子さんは、 充実した学校生活を送っていると思われま
すか。

学校教育目標 3
教職員は、 互いに協力して教育活動に取り 組もう と して
いると思われますか。

教科指導 4
お子さんは、 授業内容をおおむね理解できていると思わ
れますか。

教科指導 5
お子さんは、 学校で学んだことを日常生活に活かそう と
していると思われますか。

教科指導 6
お子さんは、 意欲的に学習に取り 組んでいると思われま
すか。

深学科プログラム 7
学校は、 深学科プログラムの内容をわかり やすく 示して
いると思われますか。

深学科プログラム 8
お子さんは、 意欲的に深学科プログラムに取り 組んでい
ると思われますか。

深学科プログラム 9
深学科プログラムのテーマ設定や活動内容は適切だと思
われますか。

道徳教育 10
学校は、 他者への思いやり や感謝の思いを大切にする心
の教育に努めていると思われますか。

道徳教育 11 お子さんは、 あいさつができていると思われますか。

人権教育 12
教職員は、 一人一人の生徒を大切にした指導に努めてい
ると思われますか。

人権教育 13
お子さんは、 他者と仲良く 、 協力しながら学校生活を
送っていると思われますか。

生徒指導 14
教職員は、 生徒を理解しよう と努力していると思われま
すか。

生徒指導 15
お子さんは、 規則やマナーを守っていると思われます
か。

生徒指導 16
学校は、 何か問題が生じたときに適切に対応していると
思われますか。

健康教育 17
お子さんは、 運動や食事などを通して、 健康な体づく り
に取り 組んでいると思われますか。

学校行事 18
紫風祭や授業参観などの学校行事は工夫されていると思
われますか。

学校環境 19
学校の校舎内外（ 花壇や掲示物など） は、 整理されてい
ると思われますか。

学校環境 20
学校の施設・ 設備は、 安全で整備・ 管理がなされている
と思われますか。

情報の公開、 発信 21
cl assi やホームページなどで、 学校の情報が十分に発信
されていると思われますか。

情報の公開、 発信 22
学校の公開している教育活動（ 行事、 授業等） につい
て、 参加しやすい曜日、 時間設定になっていると思われ
ますか

家庭・ 地域との連携 23
教職員は、 ご家庭と適切な連携をとっていると思われま
すか。

家庭学習 24
お子さんは、 宿題または予習・ 復習などの家庭学習に取
り 組んでいますか。

夢や希望 25
学校は、 生徒に自らの将来を考える機会を提供できてい
ると思われますか。

領域 No. 評価項目（ 保護者用）
2-C 3-A 3-B 3-C

96% 100% 100% 100%

92% 92% 100% 95%

96% 92% 94% 95%

71% 67% 88% 81%

83% 79% 94% 90%

83% 75% 94% 90%

88% 87% 94% 95%

79% 83% 88% 90%

96% 96% 94% 90%

100% 91% 88% 86%
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92% 88% 94% 100%
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96% 88% 88% 95%

96% 96% 94% 100%

100% 100% 100% 100%

100% 100% 100% 95%

96% 96% 100% 90%

100% 92% 100% 100%

92% 83% 94% 100%

96% 83% 81% 86%

88% 96% 94% 81%
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